
 
 

 
 

 UNSERE LEISTUNGEN 
 

Unsere Vorstellungen sind auch Ihre? Dann freuen wir uns, Sie kennenzulernen! 
 

Risk Research GmbH 
Furtmayrstraße 3 

D-93053 Regensburg 

Ansprechpartnerin: Ingrid Haltmeier 
E-Mail: karriere@risk-research.de 

Telefon: +49 941 89 96 64 - 21 
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Als Praktikant:in oder Werkstudent:in werden Sie von Anfang an in unsere Projektteams integriert und 

bekommen aus erster Hand Einblicke in unseren Beratungsansatz: 

 Sie werden als vollwertiges Mitglied unserer Projektteams von Anfang an in der täglichen Arbeit mit 

dem Kunden eingesetzt und erhalten Einblicke in den Alltag in unserem Unternehmen 

 Sie werden in relevanter Statistiksoftware wie SAS und R geschult und führen im Rahmen Ihrer Tätigkeit 

statistische Analysen und Modellschätzungen für unsere Kunden durch 

 Sie nehmen an den regelmäßigen Trainings teil, in denen Berater zu Grundlagen und aktuellen Themen 

referieren und ihre Projekterfahrungen teilen 

 Im Zuge Ihrer Einbindung in die Projektarbeit erstellen Sie Präsentationen und Dokumentationen, um 

die Prozesse und ihre Resultate festzuhalten 

 Gemäß Ihren Interessen erhalten Sie den Freiraum, interne Projekte in Eigenregie umzusetzen. Hierzu 

zählen bspw. die Aufarbeitung neuer Fachthemen oder die Entwicklung projektnaher Software 

Das bringen Sie mit: 

 Ein Studium im wirtschafts- oder mathematisch-naturwissenschaftlichen Bereich 

 Interesse an finanzwirtschaftlichen Fragestellungen rund um die Thematik des Risikomanagements 

 Gute Kenntnisse in der Anwendung von Microsoft Office 

 Vorkenntnisse in Statistiksoftwares oder Motivation diese zu erlernen 

 Eine eigenständige und gewissenhafte Arbeitsweise, Team- und Kommunikationsfähigkeit 

WIR FREUEN UNS AUF MOTIVIERTE 

PRAKTIKANTEN ODER 

WERKSTUDENTEN (W/M/D)  

RISIKOMANAGEMENT UND -METHODEN 

für unsere Standorte in Regensburg oder Frankfurt am Main 

Risk Research ist seit zwei Jahrzehnten erfolgreich als Unternehmensberatung für Fragen im Risikomanagement 

tätig. Internationale Großbanken, mittelständische Kreditinstitute, Unternehmen aus der Leasing- und Factoring-

branche sowie FinTechs setzen auf unser Know-how. Neben unseren maßgeschneiderten Leistungen im Bereich der 

Risikomessung und -steuerung unterstützen wir unsere Kunden bei der Konzeption von Systemen zur 

Risikotragfähigkeitsrechnung und der Bewältigung neuer aufsichtlicher Anforderungen bspw. im Themenfeld 

Nachhaltigkeit. Zunehmend weiten wir unsere Tätigkeit auch auf die Entwicklung und Umsetzung von Lösungen im 

Bereich Data Science aus. Als Arbeitgeber zeichnen wir uns durch Karrierepfade und Arbeitsmodelle aus, die auf den 

Einzelnen zugeschnitten sind und maximalen Raum zur persönlichen und fachlichen Weiterentwicklung bieten. Wir 

sind ein expandierendes Unternehmen mit flacher Hierarchie und offener Unternehmenskultur. 

 


